
 

Proljetna  putovanja: Mart 2018 
 

 

 

 
POTPUNO NOVO PUTOVANJE na kome ćete posjetiti MINHEN – jedan od najljepših 

njemačkih gradova, opušten i šarmantan, svjetski poznat po pivu i automobilima, SALZBURG 

– grad  soli, umjetnosti, muzike, bogat istorijom i u kome je rođen čuveni Mocart, GRAC – 

elegantan i prijatan grad na rijeci Muri, sa mnoštvom spomenika kulture…  

    
4 dana, autobusom 

Polazak: 08. Mart 2018.                                                                                                                         Povratak: 11. Mart 2018. 
PROGRAM PUTOVANJA 
Minimalan broj putnika: 45 
 
1.dan ♥ 08.03.2018. ♥ četvrtak ♥ BANJA LUKA ... 

Polazak sa stare autobuske stanice, preko puta Agencije “KOMPAS TOURS” u 23:50h. Noćna vožnja teritorijom Republike 
Hrvatske i Slovenije sa usputnim zadržavanjima radi odmora i osvježenja…. 
 
2. dan ♥ 09.03.2018. ♥ petak ♥ ... GRAC – MINHEN 
... U jutarnjim satima dolazak do tržnog centra “SEIERSBERG”  i slobodno vrijeme za kupovinu-šoping u trajanju od 2 sata.  Kraća vožnja 
do centra GRACA i razgledanje glavnog grada austrijske pokrajine Štajerska: BURGGARTEN – glavni gradski vrt, OPERA – iz 17. vijeka 
u neobaroknom stilu, HERRENGASSE – glavna pješačka ulica u gradu,  LANDHAUS – prelijepa renesansna palata iz 16. vijeka, 
DOMKIRCHE - Katedrala iz 15. vijeka za vrijeme vladavine cara Frederika trećeg, HAUPTPLATZ – glavni gradski trg koji potiče još iz 
srednjevjekovnih vremena, RATHAUS – gradska vijećnica koja je dominantan objekat na glavnom trgu, UHRTHURM –  sat toranj koji je 
zaštitni znak grada Graca, SCHLOSSBERG – dvorac na brdu iznad grada, MURINSEL – ostrvo na rijeci Muri do kojeg se dolazi mostićem 
preko rijeke Mure, KUNSTHAUS – kuća umjetnosti jedno od najmodernijih arhitektonskih čuda u gradu, FRANJEVAČKA CRKVA – 
najstariji vjerski objekat u gradu… Kraće slobodno vrijeme u centru grada za vlastite aktivnosti. Nastavak vožnje prema MINHENU, 
dolazak u hotel i zaduženje hotelskih soba. Slobodno vrijeme za lične aktivnosti. Noćenje.  
 
3. dan ♥ 10.03.2018. ♥ subota  ♥ MINHEN  
Doručak. Polazak u istorijski dio MINHENA – koji je treći grad po veličini u Njemačkoj, glavni grad pokrajine Bavarska u kome 
se održava najveći i najpoznatiji festival piva na svijetu. Razgledanje strogog centra grada: MARIJIN TRG /Marienplatz/-glavni 
gradski trg još od 12. vijeka, Kip DJEVICE MARIJE, NOVA VIJEĆNICA-/Neues Rathaus/ sagrađena u neogotskom stilu 
arhitekture u 19. vijeku sa čuvenim sat tornjem visokim 85 metara i zvonikom koji ima čak 43 zvona, STARA VIJEĆNICA-/Altes 
Rathaus/ iz 15. vijeka u kome je sada muzej igračaka, CRKVA SV. PETRA-najstarija crkva u Minhenu koja potiče iz 12. vijeka, 
CRKVA NAŠE GOSPE /Frauenkirchen/ iz 15. vijeka u gotičkom stilu gradnje sa dva tornja visine 99 m, koja je simbol grada 
Minhena poznata i po „đavoljem stopalu“ kao i po grobu Kralja Ludviga Prvog bavarskog kralja, PIVNICA HOFBRAUHAUS-
najpoznatija pivnica na svijetu, koju je dao napraviti prije šest vijekova Vojvoda Vilhelm, a danas je jedna od turističkih atrakcija 
grada, KRALJEVSKI TRG /Konigs Platz/-iz 19. vijeka kojeg čine objekti u grčkom stilu gradnje, PROPILEJI koji su ulazna 
kapija, NARODNO POZORIŠTE... Šetnja čuvenom MAKSIMILIJAN ULICOM /Maximilianstrase/ poznatom kao šoping ulicom 
koja nosi ime po Kralju Maksimilijanu drugom. Slobodno vrijeme u gradu za vlastite aktivnosti, kupovinu, posjetu 
muzejima….Povratak u hotel. Mogućnost zajedničkog odlaska u neku od mnogobrojnih pivnica i uživanje uz minhenske 
kobasice i još čuvenije pivo. Noćenje. 



 
4. dan ♥ 11.03.2018. ♥ nedjelja ♥ MINHEN – SALZBURG – BANJA LUKA 
Doručak. Nakon doručka polazak prema BANJA LUCI relacijom kao u polasku. Poklon Agencije “KOMPAS TOURS” usputna 

posjeta i raygledanje SALZBURGA - grada kojeg krase mnogobrojne renesansne i barokne građevine: KATEDRALA - najraniji barokni 

stil u tom dijelu Evrope i u kojoj je kršten Mocart, STARA REZIDENCIJA - nekadašnje zvanično sjedište prinčeva od Salzburga,  NOVA 
REZIDENCIJA - iz 17. vijeka  sa svojih 35 različitih zvona čiju zvonjavu možete čuti 3 puta u danu (u 7.00,11.00 i 18.00 sati), MANASTIR 
(Franjevačka crkva) SV.PETRA - najstariji manastir njemačkog govornog područja iz 7. vijeka, MOZARTOVA RODNA KUĆA - u kojoj je 
1756. god. rođen jedan od najpoznatijih svjetskih kompozitora V. A. Mocart, MUZEJ GRADA - proglašen najboljim evropskim muzejom 
2009. godine, SPOMENIK V. A. MOCARTU, CRKVA SVETOG MIHAELA - neobarokna građevina iz 18. vijeka... Kraće slobodno vrijeme 
za odmor ili kupovinu nekog od mnogobrojnih suvenira posvećenih najčešće Mocartu. Kraće slobodno vrijeme u centru grada za vlastite 
aktivnosti. Nastavak vožnje prema BANJA LUCI teritorijom Slovenije i Hrvatske uz redovne pauze za odmor i uobičajene granične 
formalnostI. Planirano vrijeme dolaska u BANJA LUKU  je u kasnim ponoćnim satima. KRAJ PROGRAMA 
 

BOOM Cijena: 259,00 KM  za uplatu avansa do 30.01.2018.!!! 

Cijena aranžmana po osobi: 299,00 KM na bazi 45 plativih putnika 
Cijena aranžmana po osobi: 339,00 KM na bazi 35 plativih putnika 
Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 120,00 KM 

 
Cijena aranžmana uključuje:  
♥ prevoz turističkim autobusom (A/C, audio, video...);  
♥ smještaj u hotelu 3*** u okolini MINHENA na bazi 2 noćenja sa doručkom („švedski sto“) ;    
♥ uslugu vodiča za razgledanje SALZBURGA, MINHENA i GRACA; 
♥ pratioca putovanja iz agencije „KOMPAS TOURS“; 
♥ troškove organizacije i realizacije putovanja.  
 

Cijena aranžmana NE uključuje:  
♥ obavezno putničko zdravstveno osiguranje: 10,00 KM (uplaćuje se u agenciji prilikom uplate aranžmana); 
♥ individualne posjete, ulaznice, gradski prevoz, lične troškove i sve drugo što nije navedeno u “cijena aranžmana uključuje” 

  

VAŽNA NAPOMENA: ZA OVO PUTOVANJE JE POTREBAN NOVI – BIOMETRIJSKI PASOŠ, sa rokom 
važenja dužim od 11.11.2018. godine !!! 

NA OVO PUTOVANJE OBAVEZNO PONIJETI☺i DOBRO RASPOLOŽENJE !!! 
Putnici koji posjeduju stari BH pasoš u obavezi su da ga sami viziraju. 
Agencija ne snosi odgovornost u slučaju nedobijanja vize ili uvođenja viznog režima.  

Aranžman je rađen na bazi minimum 45 plativih putnika, u slučaju manje prijavljenih (od 45) putnika, 
putovanje je moguće realizovati samo uz srazmjerno povećanje cijene. 
Krajnji rok za obavještavanje o otkazu aranžmana je 5 dana prije datuma polaska.  
Organizator putovanja zadržava pravo izmjene programa obilazaka iz tehničkih razloga.  

Uz ovaj progam važe Opšti uslovi putovanja agencije “KOMPAS TOURS” Banja Luka. 
Organizator putovanja:  

“KOMPAS TOURS” BANJA LUKA 
Nikole Tesle br. 3 /stara BUS stanica/ 

 LICENCA ZA TOUROPERATORA: 14.07-325-56/16 od 01.08.2016.  
Telefoni: 051 217 775 i 051 219 473 
e-mail:kompastours@gmail.com  

www.kompas-tours.com  

                        VAŠ KOMPAS ZA SIGURAN PUT  

http://www.euroturs.rs/?page=2&tip=630##
http://www.kompas-tours.com/

